

FRANKOFÓNNE ŠTUDIJNÉ PROGRAMY NA SLOVENSKU

ODBOR	ŠTUDIJNÝ PROGRAM	ÚROVEŇ ŠTÚDIA	UNIVERZITY	ORGANIZÁCIA ŠTÚDIA
MANAŽMENT	Medzinárodný manažment Francúzsky program	1. – 3. rok Bc. štúdia	Komenského univerzita v Bratislave Fakulta managementu	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 30% výučby vo fr. jazyku
EKONÓMIA	Čiastkové frankofónne štúdium <i>*Získanie certifikátu Univerzity Cergy-Pontoise</i>	1. – 3. rok Bc. štúdia	Ekonomická univerzita v Bratislave Obchodná fakulta <i>*Prihlásiť sa môžu študenti zo všetkých fakúlt</i>	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 25% výučby vo fr. jazyku
INTERKULTÚRNA KOMUNIKÁCIA	Cudzie jazyky a interkultúrna komunikácia <i>*V kombinácii dvoch cudzích jazykov</i>	1. – 3. rok Bc. štúdia 1. a 2. rok Mgr. štúdia	Ekonomická univerzita v Bratislave Fakulta Aplikovaných Jazykov	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 35% výučby vo fr. jazyku (kombinácia angličtina –francúzština)
	Románske jazyky v medzikultúrnej komunikácii	1. – 3. rok Bc. štúdia	Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre Filozofická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 50% výučby vo fr. jazyku
UČITELSTVO	Učiteľstvo francúzskeho jazyka a literatúry <i>*v kombinácii</i>	1. – 3. rok Bc. štúdia 1. a 2. rok Mgr. štúdia	Komenského univerzita v Bratislave Pedagogická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 80% výučby vo fr. jazyku
	Učiteľstvo akademických predmetov - francúzskeho jazyka a literatúry	1. – 3. rok Bc. štúdia 1. a 2. rok Mgr. štúdia	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici Filozofická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 60% výučby vo fr. jazyku
	Učiteľstvo – Francúzsky jazyk a Literatúra <i>*v kombinácii</i>	1. – 3. rok Bc. štúdia 1. a 2. rok Mgr. štúdia	Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre Filozofická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 100% výučby vo fr. jazyku



FRANKOFÓNNE ŠTUDIJNÉ PROGRAMY NA SLOVENSKU



ODBOR	ŠTUDIJNÝ PROGRAM	ÚROVEŇ ŠTÚDIA	UNIVERZITY	ORGANIZÁCIA ŠTÚDIA
PREKLADATELSTVO TLMOČNICTVO	Prekladateľstvo a tlmočnictvo - Francúzsky jazyk a kultúra	1. – 3. rok Bc. štúdia 1. a 2. rok Mgr. štúdia 1.-3. rok PhD štúdia	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici Filozofická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 60% výučby vo fr. jazyku
	Prekladateľstvo a tlmočnictvo - Francúzsky jazyk a kultúra	1. – 3. rok Bc. štúdia 1. a 2. rok Mgr. štúdia 1.-3. rok PhD štúdia	Komenského univerzita v Bratislave Filozofická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 80% výučby vo fr. jazyku
	Prekladateľstvo a tlmočnictvo - Francúzsky jazyk a kultúra *v kombinácii	1. – 3. rok Bc. štúdia 1. a 2. rok Mgr. štúdia	Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre Filozofická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 80% výučby vo fr. jazyku
	Prekladateľstvo a tlmočnictvo - Francúzsky jazyk a kultúra	1. – 3. rok Bc. štúdia 1. a 2. rok Mgr. štúdia 1.-3. rok PhD štúdia	Prešovská univerzita v Prešove Filozofická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 80% výučby vo fr. jazyku
	Prekladateľstvo a tlmočnictvo - Anglický jazyk a francúzsky jazyk pre európske inštitúcie a ekonomiku	1. – 3. Rok Bc. štúdia 1. a 2. Rok Mgr. štúdia	Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach Filozofická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 50% výučby vo fr. jazyku
JAZYK, KULTÚRA A LITERATÚRA	Cudzie jazyky a kultúry * študenti si vyberajú dva z nasledovných jazykov: francúzština /španielčina / taliančina	1. – 3. rok Bc. štúdia 1. a 2. rok Mgr. štúdia	Komenského univerzita v Bratislave Pedagogická fakulta	- Francúzski a slovenskí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 80% výučby vo fr. jazyku
PRÁVO	Certifikát absolventa Diplomatickej akadémie	dvojočné postgraduálne štúdium	Komenského univerzita v Bratislave Právnická fakulta	- Francúzski, slovenskí a anglickí pedagógovia - Možnosť mobility vo Francúzsku - 16% výučby vo fr. jazyku